



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ФИНАНСИТЕ

Изх. № ФО-3

София, 01.02.2011 г.

ДО
ОБЩИНИТЕ

Относно: Указания по съставянето на ежемесечния отчет за касовото изпълнение на бюджета на общините (форма 15Б) през 2011 година

С настоящите указания Ви уведомяваме, че актуализираният програмен продукт за ежемесечните отчети за касовото изпълнение на бюджетите за 2011 г. вече е качен на страницата на Министерство на финансите в Интернет на адрес: [www.minfin.bg/ Публични разходи/ Финанси на общините/ Документи](http://www.minfin.bg/). За общините, които използват MS-DOS версията на този продукт напомняме, че както всяка година, той ще бъде предоставен от „Информационно обслужване” – АД. Към двете версии са приложени и справките за просрочените вземания и задължения, за извънбюджетните сметки и фондове и тази за наличностите. Срокът за представяне на отчетните форми се запазва, т.е. до 12 число на месеца, следващ отчетния период.

От началото на 2011 година, във връзка с необходимостта от контрол и управление на конкретни бюджетни параметри, формата за ежемесечните отчети е допълнена от нова справка с ясно очертана структура на данните, в която е изведен отделен ред за бюджетното салдо с цел засилено наблюдение на този показател. **Нововъведената справка, която ще се генерира автоматично при попълването на отчетните данни в макета, както и справките за просрочените задължения и за наличностите в края на периода, следва да се представят в МФ на хартиен носител, подписани и подпечатани от общинското ръководство.** С оглед на това, отпада необходимостта от представяне на хартиен носител (разпечатка) на ежемесечния отчет в досегашната му форма и останалите прилежащи към него справки - за просрочени вземания и извънбюджетни сметки и фондове.

Остава необходимостта общините да изпращат ежемесечно обяснителна записка за просрочените вземания и задължения. Същата трябва да съдържа причините за всяко едно просрочие, обяснение за предприетите мерки, срокове за събирането на вземанията и разплащането на задълженията, както и причините за непогасяването им и/или намеренията на общината за разходването на наличностите за изплащане на просрочените задължения.

Обръщаме внимание, че е необходимо да има съответствие между данните за дълга на общините, отразени в ежемесечния отчет (форма 15Б) и тези в информационната система „Централен регистър на общинския дълг”.

Приложение: нова справка към ежемесечния отчет.

ЗАМ.-МИНИСТЪР:

/п/

/ Вл. Горанов /